
Участок

Грузонапряж
енность, 
млн.ткм.
бр./км

Развернутая 
длина 

участка, км

Конструкция 
пути

Класс, 
группа

Периодично
сть 

выполнения 
капитальног
о ремонта 
пути, млн.т

Ремонтная 
схема

Коэффициен
т, 

учитывающи
й местные 
условия 

эксплуатаци
и

Расчетная 
норма 

переодичнос
ти 

капитальног
о ремонта 
пути, млн.т

Переодичнос
ть 

проведения 
капитальног
о ремонта 
пути, лет

Ежегодный 
физический 

объем 
капитальног
о ремонта 
пути, км

Коэффициент приведения Приведенный годовой объем работ, км/год

Итого
γкрн

γкрс γрс γс γв, П
по 
КРН

по 
КРС по РС по 

С по В и П

Номера 1-6

Рассчитано 
перемножени
ем 
грузонапряже
нности 
второго пути 
из задания на 
коэффициент 
при Г2 из 
таблицы 
Характеристи
ки участков 
полигона сети 
задания для 
каждого 
участка

Эксплуатацио
нная длина 
участка из 
таблицы 
Характеристи
ки участков 
полигона сети 
задания 
умножить на 
количество 
путей по 
схеме для 
каждого 
участка 
(прилагается, 
смотреть по 
пункту 13 
задания)

из таблицы 
Характеристи
ки участков 
полигона сети

Из норматива, 
в 
соответствии 
со скоростью 
и 
грузонапряен
ностью для 
каждого 
участка из 
таблицы 
Характеристи
ки участков 
полигона сети 

Из прошлой 
лекции, 
таблица на 
стр.8, в 
соответствии 
классом, 
группой и 
конструкцией 
пути
1) для б.с. 
пути 1,2 класс 
выбираем 
1400
 2)если дана 
периодичность 
в виде дроби 
600/18 
млнт/года – 
выбираем млн. 
т.

Из прошлой 
лекции, 
таблица на 
стр.8, в 
соответствии 
классом, 
группой и 
конструкцией 
пути

 Взять 
произвольно 
по участкам 
разные 
коэффициент
ы в 
соответствии 
с страницами 
9-12 прошлой 
лекции 

 Табличная 
норма 
*Коэффици
ент

 Расчетная 
норма / 
Грузонапря
женность, 

 Развернута
я длина 
участка 
/Периодичн
ость 
проведения

1,09 – 
звень
евой 
путь, 
1,65 – 
б.с. 

1 – 
звен
ьево
й 

путь, 
1,34 
– б.
с. 

 0,7
4

0,38 – 
звенье
вой 
путь, 
0,54 – 
б.с.

 0,22    

 Сумма 
построчная 

Приведенн
ый годовой 
объем 
работ

Всего 125,49

Коэффициент приведения заполняется 
только для тех случаев, когда в 

ремонтной схеме есть соответствующие 
ремонты, иначе прочерк

Ежегодный физический объем капитального 
ремонта *Коэффициент приведения 

соответствующего ремонта*кол-во ремонтов в 
ремонтной схеме (Для капитальных ремонтов 
последний множитель всегда 1, несмотря на то, 

что по схеме их два)


